
 

 

 

 

Spis č. MK/A/2020/19647  

 

Vysvetlenie súťažných podkladov č. 1 
 

Verejný obstarávateľ: Mesto Košice, Trieda SNP 48/A. 040 01 Košice 

Zákazka: Podlimitná zákazka 

Názov zákazky: „Výstavba centra komunitných sociálnych služieb MČ Košice - Krásna“  

 

Na základe požiadaviek záujemcov o vysvetlenie súťažných podkladov, ktoré nám boli 

doručené v systéme JOSEPHINE dňa 14.10.2020 a 15.10.2020  dávame nasledovné 

stanovisko:  

 

1. Otázka: 
Chceli by sme sa informovať ohľadom časti "Oplotenie". V technickej správe je uvedené: 

"Oplotenie navrhujeme z drôteného poplastovaného pletiva pozostávajúce zo stĺpikov výšky 

2800 mm + plotového panela 2D + z časti prepletené s tieniacim pvc pásom zelenej farby, 

výška pásu 195 mm zelenej farby . Celková výška oplotenia od hornej hrany základovej 

konštrukcie bude 2,30 m"."Panely navrhujeme 2D s okom 50x200 , šírky 2500mm s 

povrchovou úpravou zn+ RAL 6005 s výškou 2230 mm , je ich možné namontovať s tŕňmi 

smerujúcimi nahor aj dolu" 

Vo Výkaz Výmer uvádzate pletivo s okom 100 x 100mm, výška 1500mm. Taktiež by sme 

chceli špecifikovanie typu stĺpika a spôsob uchytenia panela. 

Odpoveď:  

V opravenom výkaze výmer je zahrnutá oprava podľa technickej správy (zvýraznené žltou 

farbou). 

 

2. Otázka:  
Vychádzajúc zo súťažných podkladov, bod 20. Obsah ponuky, rozumieme správne, že 

uchádzač do ponuky nepredkladá návrh Zmluvy o dielo, ani žiadnu z jeho príloh? 

Odpoveď:  

Návrh zmluvy je súčasťou súťažných podkladov z dôvodu, aby sa uchádzači oboznámili 

s podmienkami realizácie diela. Nie je vhodné, aby uchádzači už vo svojich ponukách 

predkladali podpísaný návrh zmluvy. Návrh zmluvy bude predkladať iba úspešný uchádzač 

alebo uchádzač umiestnený na druhom mieste, alebo uchádzač umiestnený na treťom mieste 

v poradí podľa § 56 zákona č. 343/2015 Z. z. v znení neskorších predpisov, čo je uvedené aj 

v bode B.1 súťažných podkladov. 

 

3. Otázka:  
Chceli by sme Vás požiadať o doplnenie detailov, respektíve výpisov prvkov pre: 

-vstavanú skriňu 

- skrinka pod umývadlo na nožičkách 

- kuchynská linka 

Odpoveď:  

Údaje sú uvedené v opravenom výkaze výmer (zvýraznené žltou farbou). 

 

4. Otázka:  
Vo Vami poskytnutom výkaze výmer „VV_Vystavba_CKSS_MC_Kosice_Krasna.xls“ v 

stavebnom objekte SO 01,02 Objekt ZPS, ZOS + ďaľšie služby, časť 10 Zariadenie kuchyne 

sa nachádzajú položky: 



 

 

 

 

1 K 254 Dovoz a montáž,zaškolenie kpl 1,000 

2 K Pol573 Univerzálny robot ks 1,000 

3 K Pol574 Pracovný stôl (nerez) - výstupný stôl ks 1,000 

4 K Pol575 zásuvný modul k umývačke - 2 x drez, 1 x polica, k podpultovej umývačke ks 

1,000 

5 K Pol576 Teleskopická priebežná umývačka riadu ks 1,000 

6 K Pol577 Ohrievacia vaňa ks 1,000 

7 K Pol578 Stôl chladiaci 1-dverový šalátový ks 1,000 

8 K Pol579 Kombinovaná výlevka (nerez) ks 1,000 

9 K Pol580 Drezový stôl (nerez) + spodná polica ks 1,000 

10 K Pol581 Chladený stôl ks 2,000 

11 K Pol582 Konvektomat plynový ks 1,000 

12 K Pol583 Sporák plynový na elektrickej rúre ks 1,000 

13 K Pol584 Plynová smažiaca panvica sklopná ks 1,000 

14 K Pol5851 Drezový stôl (nerez) ks 1,000 

15 K Pol586 Škrabka na zemiaky, cibuľu a koreňovú zeleninu + lapač škrobu ks 1,000 

16 K Pol585 Drezový stôl (nerez) ks 1,000 

17 K M049 Varný kotol plynový ks 1,000 

Máme za to, že sa jedná o obstarávanie tovarov, pre ktoré platia iné limity pre obstarávanie a 

preto by to mali byť vylúčené z predmetu verejného obstarávania s ohľadom na definíciu v 

zákone a taktiež podľa § 30 ods. 22 "Verejný obstarávateľ a obstarávateľ nesmú zadať 

zmiešanú zákazku s cieľom vyhnúť sa použitiu pravidiel a postupov podľa tohto zákona". 

Taktiež na základe rozhodnutia Úradu pre verejné obstarávanie č. 625-6000/2011-ON/218 z 

26.9.2011 kde úrad nariadil súťaž zrušiť okrem iného aj z dôvodu, že "kontrolovaný v 

predmetnom postupe zadávania zákazky spojil do jedného predmetu zákazky stavebné práce a 

tovary, ktorých uskutočnenie, dodanie, resp. poskytnutie je možné zrealizovať samostatne, 

bez súčasného uskutočnenia stavebných prác súvisiacich s ich uvedením do prevádzky" ako aj 

to, že v "danom prípade je nevyhnutné poukázať na skutočnosť, že na tovar, ktorý nie je 

nevyhnutný pre realizáciu diela uskutočňovaného stavebnými prácami, t. j. tovar, ktorý nie je 

priamo integrovaný do stavebného diela trvale, prípadne tovar, ktorý by po svojej demontáži 

spôsobil nefunkčnosť stavebného diela, je potrebné hľadieť ako na zákazku na dodanie 

tovaru". 

Na základe vyššie uvedeného Vás žiadame vylúčiť tieto položky a neobstarávať ich v tomto 

procese verejného obstarávania. 

Taktiež Vás žiadame upraviť predpokladanú hodnotu zákazky. 

Odpoveď:  

SO 01.02,04 – časť 10 – Vybavenie kuchyne bola v opravenom výkaze výmer vynechaná. 

Predpokladanú hodnotu zmeníme opravou výzvy. 

 

Prílohy: 

Výkaz výmer (VV)- oprava č.1 

 

V Košiciach, 20.10.2020 

 

Spracoval: Mesto Košice, Oddelenie výstavby, investícií, stavebného úradu a životného 

prostredia, Referát výstavby v spolupráci s projektantom PD a Oddelenie ekonomické, 

Referát verejného obstarávania. 


